

PILOT ZUŠ

Číslo a název operačního programu:	CZ.1.07 – OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Číslo a název prioritní osy:	7.4a - Systémový rámec celoživotního učení (Konvergence)
Číslo a název oblasti podpory:	7.4a.1 - Systémový rámec počátečního vzdělávání
Typ projektu:	IP - národní
Kód a název prioritního tématu:	72 - Navrhování, zavádění a provádění reforem systémů vzdělávání a odborné přípravy s cílem rozvíjet zaměstnatelnost, zvyšování významu základního a odborného vzdělávání a odborné přípravy na trhu práce a neustále zlepšování dovedností vzdělávacích pracovníků s ohledem na inovace a znalostní ekonomiku
Název projektu:	Podpora činnosti základního uměleckého školství při zavádění nového kurikula praxe
Předpokládané datum zahájení a ukončení projektu:	1.4.2009 31.3.2012
Předpokládaná doba trvání v měsících:	36
Celkové způsobilé náklady projektu:	8 999 555,02 Kč
Příjemce dotace:	MŠMT, skupina II
Partneři projektu:	Výzkumný ústav pedagogický v Praze Novodvorská 1010/14, 142 00 Praha 4 - Lhotka
Stručný obsah projektu:	ZUŠ jsou nedílnou součástí vzdělávacího systému ČR a podobně jako u jiných typů škol je i zde nutné zavést strukturu nových kurikulárních dokumentů odpovídajících zásadám liberalizace vzdělávacího procesu, autonomie, specializace a profilace jednotlivých škol. Obsahem navrhovaného projektu je zajistit podporu pro vybrané základní umělecké školy při zavádění nového kurikula do praxe. Získané zkušenosti budou následně aplikovatelné na celou síť základního uměleckého školství v ČR. Projekt umožní dopracování dokumentu RVP ZUV včetně Manuálu pro tvorbu ŠVP. Poskytne přehled o možnostech škol přijmout nové kurikulum, zajistí jim metodické příklady způsobů realizace nového kurikula v praxi a připraví proškolené lektory pro tvorbu ŠVP v jednotlivých krajích ČR. Projekt bude mít nepřímý dopad na všechny subjekty mající přímý i nepřímý vztah k základnímu uměleckému vzdělávání (tj. zřizovatele škol, žáky a jejich rodiče, ČŠI a další).
Cíle projektu:	Projekt má tyto cíle: <ol style="list-style-type: none"> 1. Ověřit tvorbu ŠVP podle pilotní verze RVP ZUV a vytvořit metodické příspěvky podporující tvorbu ŠVP a modernizaci výuky. 2. Dopracovat kurikulární dokument (RVP ZUV) a vytvořit Manuál pro tvorbu školního vzdělávacího programu.

	<p>3. Proškolení lektory tvorby školních vzdělávacích programů. Aby bylo možno stanovených cílů dosáhnout, je při realizaci projektu zapotřebí vyjít ze spolupráce s pilotními školami, které vedle toho, že budou při dopracování závěrečné verze RVP ZUV koordináčnímu týmu poskytovat kvalitní zpětnou vazbu ve formě námětů, připomínek apod., budou sloužit především jako vzorová pracoviště pro zavádění nového kurikula, z nichž vyjdou proškolení lektori a koordinátoři tvorby školních vzdělávacích programů, kteří budou moci své zkušenosti dále předávat. Současně budou z těchto pracovišť získány metodické materiály určené pro další koordinátoři tvorby ŠVP a učitele jednotlivých uměleckých oborů. Výstupem projektu bude kurikulární dokument Rámcový vzdělávací program pro základní umělecké vzdělávání, Manuál pro tvorbu školních vzdělávacích programů v základních uměleckých školách, informační a metodické DVD a proškolení lektori pro tvorbu ŠVP v jednotlivých krajích ČR.</p>
--	--